6. MELLEKLET - Oxer az akadalyhajté palyan

Az oxer akadaly két par selybabol all6 egyszerti akadaly, mely selybak egyenes vonalon
vannak lerakva. Az elsd par és méasodik par selyba kozotti tavolsag 1,5 és 3 méter kozott
lehet, mely a palyaépitd dontése. Az oxer akadaly egyszerti akadaly, a szerezhetd
hibapontok szdma maximum harom (3), mely hibapont 1 vagy akar mind a 4 levert labda
esetén is harom. Az elsO par selyba az akadaly szamat jeldli illetve piros és fehér jelzovel
is el kell 14tni, mig a masodik par selybat piros ¢és fehér jelzével kell ellatni. Elbiralasa
egyszerll akadalyként torténik. Az oxer akadélyon at lehet hajtani keresztben. Egy
akadalyhajto palyan maximum 5 oxer akadaly épitheto fel. A 2 par selyba kozotti tdvolsag
a labdaktol mérendd.
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Between 150 and 300 cm
150 és 300 cm kozott

Az elsd par és mésodik par selyba kozotti tdvolsag minimum 1,5 méter és maximum 3 méter.



